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Λιτανευτική, κατανυκτική επιστροφή της 
εικόνας του πολιούχου της Καστοριάς Αγίου 
Μηνά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Ολοκληρώθηκαν οι λατρευτικές εκδηλώσεις για την εορτή του 
προστάτου και πολιούχου της Καστοριάς.

Το απόγευμα της εορτής, Δευτέρα 11 Νοεμβρίου 2024, στον Ιερό Μητροπολιτικό 
Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Καστοριάς (όπου είχε καταλήξει η Ιερά Λιτανεία της 
εικόνος του Αγίου Μηνά, το πρωί της εορτής) τελέσθηκε ο Μεθέορτος 
Αρχιερατικός Εσπερινός χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου κ. Καλλινίκου.

Μετά τον Εσπερινό, η Ιερά Εικόνα του Αγίου, λιτανεύθηκε με αντίστροφη πορεία 
από τον Μητροπολιτικό Ναό προς το Παρεκκλήσι της Παναγίας του Μοζεμβίκη 
(Αγίου Μηνά).
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Η Ιερά Λιτανεία ήταν κατανυκτική, υπό το φως τον λαμπάδων, τους ύμνους των 
ψαλτών, τον ήχο των καμπανοκρουσιών και την προσευχή των πιστών.

Την ιερά εικόνα, στην βραδινή λιτανεία συνόδευσαν, η φιλαρμονική μπάντα και 
άγημα του Στρατού και μέλη των Συλλόγων «Μύηση» και «Αρμονία», των 
Μακεδονομάχων, των Προσκόπων Καστοριάς και του Εκπ. Συλλόγου Δισπηλιού.

Στο τέλος της λιτανείας έξω από το παρεκκλήσιο της Παναγίας, τελέσθηκε δέηση 
και η απόλυση.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Καλλίνικος, εξέφρασε ικανοποίησή του, για τις λαμπρές 
φετινές εκδηλώσεις προς τιμή του Αγίου Μηνά, και μίλησε με θερμά λόγια για την 
πατρίδα μας, την παράδοσή μας και τους νέους και τα παιδιά που συμμετείχαναν 
στις λατρευτικές εκδηλώσεις.

Ακολούθως ευχαρίστησε την μουσική μπάντα και όλα τα αγήματα των Συλλόγων, 
των Ομίλων, των μαθητών σημαιοφόρων και του Στρατού που πλαισίωσαν και 
συνόδευσαν την εικόνα του Αγίου Μηνά, στις ιερές Λιτανείες.

Τέλος ευχαρίστησε τους ιερείς και το εκκλησιαστικό συμβούλιο της Ενορίας του 
Αγίου Γεωργίου όπου ανήκει το ιερό Παρεκκλήσιο, το οποίο «φιλοξενεί» εδώ και 
112 χρόνια την εορτή του πολιούχου, καθώς και του Μητροπολιτικού Ναού, όλους 
τους ιεροψάλτες, και όλους τους συνεργάτες της Ιεράς Μητροπόλεως, για την 
διοργάνωση της μεγάλης πανηγύρεως της Καστοριάς.

Μετά τελέσθηκε στο Παρεκκλήσιο η Ιερά Παράκληση στον Μεγαλομάρτυρα Άγιο.
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